

*A Gopassal való üdüléshez kötélpályákkal és vízi parkokkal kényeztetjük az üdülés árában!**

Elég, ha regisztrálva lesz a Gopass klubban** és mi az üdülés során még több élményt teszünk lehetővé. Élvezzen **egy és ugyanazon a napon kötélpályakirándulást valamint belépést a vízi parkok egyikében.**

*** A kínálat 2024.4.21.-től 2024.11.30.-ig (utolsó nap check-out) való, közvetlen TMR értékesítési offline és online csatornák révén lefoglalt üdülésekre érvényes (www.tmrhotels.com; www.gopass.travel). A kínálat nem érvényes az érkezés napjára (check-in) és a jegyek száma az üdülés alatti éjszakák számával egyenlő. A jegyek nem átruházhatók és az adott napon egyúttal kihasználható kötélpályajegy Jasnában vagy Magas Tátrában valamint belépő a Tatralandia vagy Bešeňová vízi parkok egyikébe, az aktuális üzemeltetési idő folyamán.**

1. **Kötélpályajegy**

A kötélpályajegy nem átruházható és az üdülés adott napján csak egy, Önök által kiválasztott szakaszon lehet kihasználni. Abban az esetben, ha az üdülés a [Jasnában](#) vagy [Magas Tátrában](#) levő kötélpályák üzemeltetési napjain kívül valósul meg, vagy a kötélpályák üzemeltetése kedvezőtlen időjárás vagy egyéb előreláthatatlan okokból megszakításra kerül, az ügyfélnek nem keletkezik joga bármilyen pénzügyi vagy nem pénzügyi kártérítésre vagy kárpótlásra.

A kötélpályajegyet Magas Tátrában visszaútra kiemelt szakaszokon lehet használni: Tátralomnic – Kő-pataki-tó – Lomnici-nyereg vagy Ótátrafüred – Tarajka vagy Csorbató – Szoliszkó, a kötélpályák aktuális üzemeltetése szerint. A kötélpályajegy nem érvényes a Kő-pataki-tó – Lomnici-csúcs szakaszra.

A kötélpályajegyet Alacsony Tátrában visszaútra kiemelt szakaszokon lehet használni: Biela Púť – Priehyba – Chopok – Kosodrevina – Krupová és ugyanazon az útvonalon vissza. A Chopku Délről a jegy ugyanarra a szakaszra érvényes fordított irányba.

2. **Vízi parkba való belépő**

Az üdülés folyamán az ügyfél Tatralandia vagy Bešeňová vízi parkot is jogosult meglátogatni. A belépések száma üdülés alatti éjszakák számával egyenlő. A belépések egész naposak, nem átruházhatóak, egyszerűek és kizárólag az üdülés tartama alatt érvényesek.

- A **Holiday Village Tatralandiában** elszállásolt ügyfél: az üdülés során korlátlan belépése van a Tatralandia vízi parkba (érkezés napján és távozás napján is érvényes) és ezen felül kihasználhatja az egyszeri belépéseket a Bešeňová vízi parkba (belépések száma = éjszakák száma).
- Bešeňovában a szállodák egyikében elszállásolt ügyfél – **Hotel Bešeňová, Galeria Thermal Bešeňová vagy Hotel Akvamarín Bešeňová**: az üdülés keretén belül korlátlan belépése van

a Bešeňová vízi parkba (érkezés napján és távozás napján is érvényes) és ezen felül kihasználhatja az egyszeri belépéseket a Tatralandia vízi parkba (belépések száma = éjszakák száma).

- Jasná központ szállodái egyikében elszállásolt ügyfél – **Hotel Tri Studničky, Hotel SKI, Hotel Liptov, Hotel Pošta, Hotel Grand Jasná, Chalets Jasná Collection, Hotel Srdiečko** vagy Magas Tátra központ szállodái egyikében elszállásolt ügyfél – **Hotel FIS, Grandhotel Praha, Grandhotel Starý Smokovec, Apartmány Horec**: az ügyfélnek lehetősége van kihasználni a Tatralandia vagy Bešeňová vízi parkok egyikébe való egyszeri belépőt saját választása szerint adott üdülési napon (belépések száma = éjszakák száma).

**** A kötélpályajegyek és a vízi parkokba való belépők kihasználása feltétele a lefoglalás minden tagjának regisztrálása a [Gopassba](https://gopassba.com) az üdülésre való belépés előtt.** Ha még nem tagja a Gopassnak, regisztráljon egyszerűen a gopass.travel oldalon és a szálloda recepcióján check-innél kiadják Önök számára a Gopass kártyákat minden személy számára. A Gopass kártya a helyszínen 2€ díjköteles. Ha már van Gopassa, hozza magával az üdülésre, mert az üdülés során megnyit minden kedvezményt és benefitet.